

“送技术上门,真好!” 荥阳市送科技下乡活动成效显著

本报讯 “市里送技术下乡活动真好,不用打电话技术人员就上门服务,今年冬季麦田管理真是方便多了。”荥阳市高村乡荆砦村支部书记康战杰日前谈起远程教育送科技下乡活动给农业生产带来的好处,笑得合不上嘴。

10月份以来,荥阳市以开展“千名专家联系万户农民”活动为依托,充分利用远程教育站点,组织科技、农业、畜牧、文化、卫生、水利、林业等涉农单位的专家,组成“科技指导服务队”,扎实开展“田间现场指导、实用技术培训

讲座、农民健康咨询”等系列主题活动。该市农委开展“万名科技人员包万村活动”、“农产品质量安全宣传活动”、“冬季麦田管理”等多项活动确保取得实效。

高村乡刘沟村是该市石榴种植大村,活动期间,荥阳市组织农业、科技、林业等技术专家针对采摘期、销售及冬季管理等方面为村民进行现场指导解决难题。刘沟村刘振生是因此获益的一名种植大户,平时他积极参加市里的各种培训,并利用远程教育和互联网学

习最新的科学种植知识和技术,带动村里60多户发展石榴种植1000多亩,建立石榴标准化示范基地15个。截至11月30日,标准化基地软籽石榴销售工作已基本结束,人均收入30000多元。

目前,该市已开展现场指导80余场次、专家咨询120多场次、技术讲座20多场次、免费发放科技资料5000多册,为群众解答疑难2900余人次。

记者 邓红超 谭玉强 赵涵

管城区环保局 开展党性教育促作风转变

本报讯 近日,管城回族区环保局邀请河南大学哲学与公共管理学院原院长、硕士研究生导师王德木教授前来讲授“如何坚持党性,保持良好作风”专题讲座,对全体干部职工进行党性教育。王教授分别从坚定理想信念、坚持党的宗旨、坚持实事求是、坚持反腐倡廉、加强个人修养五个方面作了详细阐述,同时,王教授结合十八大报告,展望未来,对反腐倡廉工作提出了独到见解。此次专题讲座对进一步转变管城区环保队伍工作作风有较强烈的指导意义,并对抓好党风廉政建设起到了推动作用。

记者 杨宜锦

新密市土地服务中心 成绩显著

本报讯 近年来,随着新密市经济的不断增长和新型城镇化建设的大力推进,该市土地使用权交易也日益增加。为进一步做好土地使用权出让工作,新密市土地服务中心组织全体成员加强业务学习,提升业务素质。认真贯彻执行土地市场建设的各项方针政策,不断提升服务水平,提高服务技能,有力地推动土地交易市场的健康发展。

截至11月底,该中心共组织出让国有建设用地使用权37宗,国有建设用地使用权总面积1834亩,总成交价款3.95亿元。办理土地使用权转让代理服务1宗,抵押手续代理服务28宗。

记者 王银廷 通讯员 马曙光

“目光炯炯”,为国土资源保驾护航 新郑“三位一体”防范监控体系“开机”

本报讯 近日,新郑市国土资源执法视频监控中心完成最后的调试工作并正式投入使用,标志着今后新郑市将运用高科技手段开展国土资源执法监察工作。

作为全省唯一的国土资源执法视频监控工作试点城市,从2011年8月开始,新郑市投资100余万元,由当地国土资源部门负责筹

建国土资源执法视频监控网络。该系统在借鉴外省、市经验的基础上,充分考虑当地国土资源的现状,共建设了20个监控点,监控总面积达16万余亩,目前,全市20个监控点前端设备已全部安装调试完毕。今年11月,新郑市又专门设立视频网监控中心,出台相关工作制度,并指定了专门人员负责应用和管

理国土资源执法视频监控;设立12336国土资源违法线索举报电话,进一步畅通国土资源领域违法违规举报渠道,使国土部门能够及时掌握违法动态,有效处置各类违法用地行为。

记者 王军方

通讯员 李明 巴明星 史良健

巩义市首家宾馆化医护型养老院启用

本报讯 5日,巩义市第一家宾馆化医护型养老院——巩义市康乐养老院正式启用。据该院院长孙菁鸿介绍,该院2011年开始修建,今年11月16日试运行,现已迎来了第一批五保老人。

“养老院绿化面积70%,娱乐、医疗、康复设施齐全。目前养老院里住着46名五保老人,接下来还有更多符合条件的老人陆续入住。”孙菁鸿说。

记者 孙庆辉
通讯员 贺亚男 文/图



二七区蜜蜂张街道 推进蜜蜂张村连片改造

本报讯 为确保京广北路以东、中原路以北综合整治项目(蜜蜂张村连片改造项目)顺利推进,该项目指挥部与蜜蜂张街道党工委昨日下午向全体干部职工发出倡议,号召大家踊跃捐款献爱心,当场筹集善款7510元,全部用于资助生活特别困难的被拆迁户。

蜜蜂张村连片改造项目是二七区重点工程之一,目前,拆迁征求意见的公示期尚未结束,就已签约275户,创造了蜜蜂张街道辖区内新的拆迁速度。记者 王菁

中原区绿东村街道 拆违进度大

本报讯 自本市开展城市管理提升及六项整治以来,中原区绿东村街道二砂一社区精心组织,责任到人,在社区书记李玉兰带领下,工作人员加班加点到沿街门面房给商户做思想工作,拆除了69中学的违法建筑。郑州市69中学违法建设的门面房拆除后,流动摊贩不见了,学校环境改善了,道路畅通了,得到了广大居民的称赞。

记者 董占卿 通讯员 高喜丽

登封地税局加强耕地占用税征管

前11个月入库4131万元,同比增长1163%

本报讯 截至11月底,登封地税局共征收入库耕地占用税4131万元,同比增长1163%,增收3804万元,增幅在该局各税种中持续“领跑”。

今年以来,为加大耕地占用税征管,该局采取了多项措施:首先是摸清税源底数,全面开展耕地占用税税源调查。对未批准占用耕地、临时占用耕地等征收情况,进行清理核实,将应征

未征部分征收到位。建立和完善耕地占用税协税护税机制,切实做到“先税后证”。与国土部门建立起耕地占用税协税护税定期联席会议制度,国土部门在办理占用耕地手续时,将各种占地资料提供给税务部门,并在有关单位申请使用土地时,与地税部门一同实地勘察,确定其应征税额。及时了解大型工程招标、立项、审批、开工情况,准确了解重点工程项目占用土地情

况及占用土地的性质,督促纳税人及时办理耕地占用税事宜。对零散耕地占用税难以控管的实际情况,及时与国土部门进行沟通协调,尽早掌握涉税信息。坚持“以票控税,先税后证”的原则。土地管理部门凭完税凭证或者免税证明发放建设用地批准书,房产部门凭完税证明办理产权证,有效防止税款流失。

记者 袁建龙 通讯员 张振卿

中原区三官庙街道 举行“关爱救助联合行动”

本报讯 为切实做好“关爱救助联合行动”,中原区三官庙街道于5日晚6时开始,在三官庙街道辖区内开展关爱流动乞讨人员联合行动,具体排查地点为郑上路与西三环立交桥,参加人数为31人,救助方法为登记、劝说和各种形式的救助等。街道还将开展为期一个月的集中救助活动,切实为需要帮助的人提供帮助。

记者 董占卿 通讯员 孙亚军